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15 februari 2022    Nr. 21-22, 62 
 
Notulen vergadering voltallige MR 15 februari 2022 
 

Aanwezig MR:  M. Hendriks, C. Wiesen,  P. Bellen, D. van den Berg, B. Meijs, E. Mommers,  
L. Schaeps, E. Simsek, F. Smeets, L. Wullenweber 
 

Aanwezig directie: C. Beaumont, H. Curfs, I. Stijnen 
Afwezig met 
kennisgeving: 
 

 
I. Taidouch, E. Vincken, 

 
 
1. Welkom door voorzitter Martijn Hendriks. 
De voorzitter Martijn Hendriks opent de ingelaste vergadering en heet iedereen van harte welkom. Er 
zijn geen aanpassingen op de agenda.  
 
2. Mededelingen 

a) Directie: - 
b) Ouders: - 
c) Leerlingen: - 
d) PMR: - 
e) GMR: - 
f) Arbo:  

 
3. Ter instemming liggen de PTA’s CMC Eijkhagen 21-22, stukken 47-53 (de stukken 45 en 46 
dienen ter ondersteuning 
Toelichting directie: 

• Bij BSM in het voorexamenjaar is de EHBO-cursus herkansbaar. Dit is verdedigbaar om 
leerlingen de kans te bieden om het diploma alsnog te halen als er iets misging bij de eerste 
poging. 

• NLT; een aantal presentaties in de voorexamenjaren is herkansbaar. Dit heeft te maken met 
het formatieve karakter van het vak. Omdat er geen optie "verbeterbaar" is, staat er 
herkansbaar.  

• LOB; bezoek aan de vervolgopleiding is herkansbaar. Dit moet alsnog mogelijk zijn als het een 
leerling niet lukt om dit bezoek af te leggen. 

• Rekenen havo 4: is herkansbaar. Leerlingen dienen een rekentoets te maken als ze geen 
wiskunde in hun pakket hebben. Indien een leerling niet tevreden is over het behaalde 
resultaat dan heeft de leerling de mogelijk dmv een herkansing het cijfer te verbeteren. Als 
de leerling de rekentoets gemaakt heeft dan heeft de leerling aan de voorwaarde voldaan 
om een diploma op havoniveau zonder wiskunde te behalen. Wanneer de rekentoets wordt 
afgenomen is een schoolkeuze. Gezien we geen verschillende condities willen creëren tussen 
afname op 4 of 5 havo en betreft dit een identiek PTA-onderdeel, is voor beide leerjaren de 
herkansingsmogelijkheid aangeboden. We hebben dit jaar gekozen om de rekentoets al op 4 
havo af te nemen waarmee we druk op H5 verlichten en mocht de leerling niet in de 
gelegenheid zijn om de rekentoets dit jaar te maken dan bestaat de mogelijkheid om deze af 
te leggen op 5 havo maar wel onder gelijke condities. 

• Klassieke talen in VWO5; 2 toetsen herkansbaar. Dit is gewijzigd. 
• Ak heeft de laatste toets in periode 3 VWO5 als herkansbaar opgenomen. Dit is gewijzigd. 

 



Medezeggenschapsraad 
Charlemagne College 

2021 – 2022 
 
 

2 
 

In februari was er nog een mededeling en er komt nog een mededeling in maart, dus lichte 
aanpassingen zijn nog mogelijk. 
 
Opmerkingen: 

• 1e wijziging bij PTA vwo lrj. 3: cellen bij toetsduur en herkansbaar zijn verwisseld. 
 
Er wordt unaniem ingestemd met de stukken 47-53. 
 
 
4. Rondvraag 

• Dhr. Bellen: nu is er een nieuw rooster met 4 pauzemomenten, vanuit het OOP zijn hierover 
wel zorgen: er zijn geen pauzemomenten meer voor hun of pauzemomenten, die veel te laat 
zijn. In totaal zijn er 100 minuten pauze per dag (=werktijd voor OOP) en dan tevens 10 
minuten werk voor het OOP na de respectievelijke pauze. Dit is dan 140 minuten pauzetijd 
(=werktijd voor OOP) per medewerker per dag. Dit is een hoge werkdruk. Dhr. Curfs dankt 
voor het doorgeven van deze zorg. Dit is een nieuw systeem en er wordt nu gekeken, hoe het 
werkt. Er is al eea samen met Roger Schijns bekeken. Deze week zal nog zo gewerkt worden 
( overuren worden opgeschreven) en eventueel vanaf volgende week wordt er aangepast. 
Dhr. Wullenweber merkt op dat het nieuwe systeem door veel collega’s niet als prettig wordt 
ervaren. Het gaat ten koste van de teambuilding. De directie geeft aan dat dit systeem tot aan 
de Pasen doorgaat om rust te creëren en niet meteen weer stopt als de persconferentie is 
geweest. Er wordt gevraagd of in de nieuwbouw ook dit systeem gehandhaafd zal worden. Dit 
is niet zo afgesproken, maar zou het nu goed bevallen, dan zal het wel overwogen kunnen 
worden. 

• Dhr. Wiesen: er wordt bovenmatig veel gebruik gemaakt van de lift, aangezien de lift op dit 
moment zonder badge te gebruiken is. Er komt een nieuwe plaat voor de badge. Eventueel 
kan er bij onrechtmatig gebruik van de lift over strafmaatregelen nagedacht worden. 
Wat zijn de opties op school voor hulp aan slachtoffers bij grensoverschrijdend gedrag? In 
SVOPL is hierover al gesproken, er zal hierover duidelijker gecommuniceerd moeten worden. 

• Dhr. Hendriks: als er tijdens ziekte- of zorgverlof lessen op afstand verzorgd worden, staat er 
in het dossier dat je met verlof bent, terwijl je wel werkt. Dit geeft een vertekend beeld. De 
directie zal dit bekijken. Tevens is het niet correct dat je een cursus hebt, terwijl je verlof hebt, 
er staat dan kortdurend verlof met een aantekening dat je scholing hebt. Ook dit zal de directie 
bekijken. 

• Mw. Simsek: waarheen ga je als je te maken krijgt met grensoverschrijdend gedrag. De 
leerlingen kunnen naar mw. C. Roos van het ondersteuningsteam en docenten naar de 
vertrouwenspersoon voor de docenten mw. M. Duijsens. Tevens zijn er ook externe 
vertrouwenspersonen binnen de stichting, die je kunt benaderen. De communicatie hierin is 
erg belangrijk, veel leerlingen weten dit niet, terwijl het wel in de schoolgids staat. Misschien 
kan het nog eens onder de aandacht gebracht worden. 

 
 
5. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en dankt voor de aandacht. De volgende vergadering staat al 
gepland voor dinsdag 22 maart 2022 om 19.00 uur.  
 

 


